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ИНЖ. ДАНИЕЛ ДИМИТРОВ НАНОВ 
КМЕТ НА ОБЩИНА ВЕЛИКО ТЪРНОВО

Относно: Питане от Валерия Дончева - общински съветник във 
Великотърновски общински съвет.
/Вх. № 874/19.08.2024 г. на ВТОбС /.

УВАЖАЕМА ГОСПОЖО ДОНЧЕВА,

Във връзка с постъпило писмо с Вх. № 09-00-696/ 19.08.2024 г. 
на Великотърновски общински съвет, с приложено Ваше питане, 
относно необходимостта от изгранщане на тротоар и пешеходна 
пътека на кръстовището на ул. “Димитър Буйнозов“ и 
ул.“Беляковско шосе“ в кв.“Картала“ гр.Велико Търново, Ви 
уведомявам по поставените въпроси:
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• ПОТ.1.

Общинска администрация е възложила актуализация на 
организация и безопасност на движението по ул.^Беляковско 
шосе‘‘ от пътното кръстовище с ул /‘П.К.Яворов“ и продължението 
й по общинския път VTR 1004 до площада на село Беляковец.

При изготвяне на проекта е отчетено транспортното 
натоварване и пешеходното движение по ул.^Беляковско шосе“, 
като са набелязани съответните действия и мерки за подобряване 
на организацията и безопасността на движение.

Кръстовището на ул,“Беляковско шосе“ с ул,“Димитър Буйнозов“ 
и подхода към Национален военен университет „Васил Левски“ е 
предвидено за регулиране с хоризонтална и вертикална пътна 
сигнализация.

Към настоящият момент Върховния административен съд е 
отменил разпоредби от Наредба № РД-02-20-10 от 05.07.2012 г. за 
условията за изграждане или монтиране върху платното за движение 
на изкуствени неравности и на други средства за ограничаване на 
скоростта на движение и изискванията към тях, издадена от 
Министъра на регионалното развитие и благоустройството и 
Министъра на вътрешните работи.

В тази връзка, всички дейности свързани с изграждането на 
повдигнати пътни неравности се преустановени до изготвянето 
на нови нормативни документи, регулиращи проектирането и 
изграждането на средства за ограничаване на скоростта на движение 
на пътните превозни средства върху пътното платно.

По тази причина в проекта не е предвидено изграждане на 
изкуствени напречни неравности за ограничаване на скоростта на 
движение на МПС по ул.“Беляковско шосе“.
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След съгласуването на работния проект със Сектор “Пътна 
полиция“ при ОДМВР - Велико Търново, община Велико Търново 
веднага ще възложи предвидените и одобрени мероприятия в 
горецитирания проект, за изпълнение.

• по Т.2.

Планира се, при осигуряване на необходимите финансови 
средства в бюджета за 2025 г., да бъдат възложени съответните 
строително-монтажните работи по ремонт и доизграждане на 
тротоарните настилки на ул.“Димитър Буйнозов“, в участъка 
от ул.“Стоян Михайловски“ към ул.“Беляковско шосе“, както и по
самата улица “Беляковско шосе^‘.

С уважение,

Д-Р ИНЖ. ДАН 
Кмет на Общ 
Велико Търно^

Съгласували:
МАРИЕЛА ЦОНЕВА
Заместник-кмет “СТИПК’̂

Изготвил:
инж.Цанко Бояджиев, 
Началник отдел ”ИМСИПОД
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